

Θύματα απάτης έπεσαν πέντε Έλληνες επιχειρηματίες που επισκέφτηκαν το Σίδνεϊ

Εφτασαν στο Σίδνεϊ στις αρχές τις περασμένης εβδομάδας (Δευτέρα, βράδυ) με επιχειρηματικά σχέδια και έζησαν ένα εφιάλτη.

Ο λόγος για τους Κωνσταντίνο Παπανικολάου, Χρύσα Ραππου, Απόστολο Λεούση, Ευάγγελο Ανδρώνη και Νικόλαο Αθανασοπουλο που σύμφωνα με την κατάθεση τους στην αστυνομία της ΝΝΟ, έπεσαν στα νύχια αειτονύχη που τους εξαπάτησε αποσπώντας τους περίπου 50,000 ευρώ. Όπως δήλωσε αποκλειστικά στον Κόσμο η κα Χρύσα Ράπτη, ο ελληνοαυστραλός «επιχειρηματίας» (που ζει εδώ και 30 χρόνια στην Αυστραλία) επισκεπτόταν τα τελευταία 10 χρόνια την Ελλάδα για διακοπές. Εκεί γνώρισε τον Κωνσταντίνο Παπανικολάου και τον έπεισε ότι έχει μεγάλη οικονομική επιφάνεια και πλήθος επιχειρήσεων. Αφού γνωρίστηκε και με τους υπόλοιπους επιχειρηματίες τους κάλεσε στην Αυστραλία υποσχόμενος ότι θα τους φιλοξενήσει, θα καλύψει τα έξοδα τους και θα επενδύσει τα χρήματα που θα μεταφέρουν μαζί τους στην Αυστραλία στις επιχειρήσεις του αλλά και να κάνουν διακοπές. Η εφημερίδα «ο Κόσμος» έχει στην κατοχή της το όνομα του ελληνοαυστραλού που κατηγορείται για την απάτη καθώς και φωτογραφίες του. Όπως μάλιστα μας δήλωσε ο ξενοδόχος Ευάγγελος Ανδριώτης, ο ελληνοαυστραλός τον είχε πείσει ότι θα επενδύσει 1,5 εκατομμύρια δολάρια για την επέκταση του ξενοδοχείου του και θα βαφτίσει τον εγγονό του. Χάρη στην οικιότητα που είχαν αναπτύξει του απέσπασε συνολικά το ποσό των 60,000 ευρώ. Οι πέντε Έλληνες επιχειρηματίες έφτασαν στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ μεταφέροντας από περίπου 10,000 ευρώ ο καθένας. Όπως μας διηγήθηκε η κα Χρύσα Ράπτη παρουσία και των τεσσάρων άλλων επιχειρηματιών, «ο ελληνοαυστραλός μας παρέλαβε στο αεροδρόμιο και δήλωσε ότι θα μας φιλοξενήσει στο σπίτι του. Στη συνέχεια μας οδήγησε σε ξενοδοχείο με τη



δικαιολογία ότι μόλις την προηγούμενη μέρα είχε έρθει μια εξαδέλφη του από το Λονδίνο με τα τέσσερα παιδιά της και θα την φιλοξενούσε για λίγες μέρες. Μας είπε ότι δεν έχει χώρο αλλά μόλις φύγει η εξαδέλφη θα φύγουμε από το ξενοδοχείο (Γκρέικς Χοτέλ) και θα πάμε να μείνουμε στο σπίτι του. Μάλιστα υποσχέθηκε ότι θα πλήρωνε αυτός τα έξοδα του ξενοδοχείου για τις μέρες της παραμονής μας. Μας είχε ζητήσει να φέρουμε τα χρήματα μας σε ευρώ και να τα αλλάξουμε στην Αυστραλία. Την επόμενη μέρα μας είπε ότι αυτός θα μας έκανε συνάλλαγμα για να μην χάσουμε χρήματα. Να πω εδώ ότι οι δύο από τους πέντε είχαν έρθει δύο μέρες νωρίτερα και τους είχε οδηγήσει σε ξενοδοχείο μιάμιση ώρα από το Σίδνεϊ με την ίδια δικαιολογία της εξαδέλφης... Την επόμενη μέρα (Πέμπτη) μας ζήτησε τα χρήματα και του τα παραδώσαμε για να τα κάνει δολάρια το απόγευμα. Μας άφησε από 200 δολάρια για έξοδα μας. Είχαμε γνωρίσει και την γυναίκα

του... Μας έβγαλε μια φορά για δείπνο στο Σταρ Σίτυ, στο καζίνο και πλήρωσε και το λογαριασμό, 400 δολάρια... Όλα αυτά είμαι γραμμένα στις καταθέσεις που δώσαμε στην αστυνομία... Μετά από μια ώρα μας πήρε τηλεφώνω και μας είπε ότι πήγε τα χρήματα στην Τράπεζα και του είπαν ότι κάποια χαρτονομίσματα είναι πλαστά. Ότι η Τράπεζα κάλεσε την αστυνομία και καλό θα είναι να φύγουν για να μην μπλέξουν. Μάλιστα μας είπε ότι θα μας πάρουν τα διαβατήρια... Του ζητήσαμε να τον συναντήσουμε στην αστυνομία και να τους εξηγήσουμε ότι τα χρήματα είναι δικά μας και τα έχουμε κάνει ανάληψη από την Τράπεζα άρα αποκλείεται να είναι πλαστά... Μας απείλησε με μηνύσεις αν πάμε στην αστυνομία και μας έκλεισε το κινητό και εξαφανίστηκε». Οι εξαπατημένοι πήγαν στο ελληνικό προξενείο και το αστυνομικό τμήμα του Σάρι Χιλς και σύμφωνα με όσα μας είπαν οι καταγγέλοντες από την αστυνομία πληροφορήθηκαν ότι ο φερόμε-

νος ως δράστης της απάτης έχει τρεις καταδικαστικές αποφάσεις για απάτες και μια ακόμη για άλλο αδίκημα. Από το προξενείο ήρθαν σε επαφή με τον Πατέρα Νεκτάριο, την κα Δήμητρα Μιχοπούλου και το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας που τους προσέφεραν κάθε δυνατή βοήθεια, στέγη και τροφή. Επίσης ήρθαν σε επαφή με τον πρόεδρο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας που επίσης έκανε ότι ήταν δυνατό να τους βοηθήσει. Ο Κόσμος επικοινωνήσε με τον φερόμενο ως δράστη για να πει την δική του εκδοχή της ιστορία, αρνήθηκε να μιλήσει και μας απείλησε με μηνύσεις... Σύμφωνα με τις τελευταίες μας πληροφορίες η αστυνομία κατάφερε να έρθει σε επαφή μαζί του και ο φερόμενος ως δράστης της απάτης ισχυρήθηκε ότι πήρε από 2,000 ευρώ από καθέναν από τους Έλληνες με σκοπό να τους δείξει τα αξιοθέατα του Σίδνεϊ. Ο Κόσμος θα σας ενημερώσει τις επόμενες μέρες για όλες τις εξελίξεις γύρω από την υπόθεση.

ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΑΝ ΚΛΑΒ ΑΣΗΒΟΥΡΥ ΒΟΥΛΙΝΓ ΚΛΑΒ

55 King Street Ashbury - Τηλέφωνο 9798 3154

**Είμαστε ανοικτοί για όλες τις Κοινωνικές Εκδηλώσεις
Χορούς Συλλόγων, Βαπτίσεις, Αρραβώνες, Γενέθλια κλπ**

Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρνηγορίας.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε:

Τάσος 0452 411 011, Πίτερ 0413 732 621, Φώτης 0412 383 922

Ζητούνται παίκτες του Bowling. Τηλ. στο Κλάμπ 9798 3154, Τετάρτη, Παρασκευή και Σάββατο